
1.    Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою

програмою є актуальною і необхідною?

10 відповідей

2. Чи залучали Вас до обговорення  і періодичного  перегляду

освітньої програми?

10 відповідей

Опитування роботодавців стосовно ОПП
"Фінанси, банківська справа та
страхування" (листопад 2023 року)
10 відповідей
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3. Чи надавали Ви пропозиції при оновленні ОП?

10 відповідей

4. Чи враховані тенденції розвитку спеціальності, ринку праці

та запити роботодавців в ОП?

10 відповідей

5. Чи достатня кількість дисциплін професійного

спрямування?

10 відповідей
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6. Чи достатня кількість  вибіркових дисциплін?

10 відповідей

7. Чи вважаєте Ви, що навчальні дисципліни сприяють

розвитку soft skills (м’які навички – комплекс

неспеціалізованих, надпрофесійних навичок, які відповідають

за успішну участь у робочому процесі, високу продуктивність і,

на відміну від спеціалізованих навичок, не пов’язані з

конкретною сферою)?

10 відповідей

8.    Чи наявні в закладі вищої освіти процедури, які

створюють можливості для формування індивідуальної

освітньої траєкторії здобувача вищої освіти?

10 відповідей

Так

Ні

100%

Так

Ні

Частково

100%

Так

Ні

Частково

100%



9. Чи відповідає рівень підготовки фахівців за ОП  запитам

роботодавців?

10 відповідей

10. Чи зацікавлені Ви у прийомі на роботу випускників

університету?

10 відповідей

11. Які навички/компетентності Ви очікуєте від випускника?

10 відповідей
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Утримуюсь від відповіді
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12. Чи готові Ви співпрацювати з університетом надалі з

метою удосконалення освітньої програми для підготовки

фахівців?

10 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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